



Дорогие друзья!

Приветствую вас на открытии ежегодного масштабного проекта «Дни красоты в Уфе»! На событии, которое объединяет лучших представителей отрасли красоты и здоровья.

«Дни красоты в Уфе» давно стали знаковым событием не только для жителей нашей республики, но и для гостей из других российских городов. В этом году выставочный комплекс «ЭКСПО» распахнул двери более ста компаниям и свыше пятистам брендам из одиннадцати регионов России. Здесь представлена вся палитра направлений индустрии: косметология, маникюр, SPA-процедуры, медицинское оборудование, декоративная косметика и многое другое.

Программу мероприятия составляют разнообразные форматы образовательных мероприятий, мастер-классов, деловых встреч и специализированных конференций. Они направлены на развитие профессионализма, обмен опытом между специалистами и повышение уровня обслуживания клиентов.

Отдельно хочу отметить открытый городской конкурс «Золотая Куница». Этот конкурс выявляет талантливых молодых специалистов, способствует развитию профессионального мастерства и поддерживает престиж отечественной школы подготовки кадров в сфере красоты и здоровья.

Я искренне благодарю организаторов, участников и гостей за вклад в успех нашего общего дела. Мы стремимся сделать каждый фестиваль ярче предыдущего и обеспечить комфортное пространство для общения и обмена опытом. Пусть мероприятие станет источником вдохновения и откроет новые горизонты для вашего творчества и карьеры.

Добро пожаловать на «Дни красоты в Уфе»!

Глава Администрации
ГО г. Уфа Республики Башкортостан
Р.Р.Мавлиев